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Chiiki: Fullen Sie alle Felder mit Buchstaben. Gleiche Buch-

Binary Puzzle: Fillen Sie die leeren Felder mit Nullen und Einsen

E E 2 ‘é E g staben befinden sich immer im selben Bereich und diirfen nicht 2| schon vergeben, aber man weiB nicht welche. Dazwischen sind } (1) (1) (1) (1, 8 gemaB folgenden drei Regeln aus: 1) Paritat: Alle Zeilen und Spalten
A A A|C[B B| durch eine gegebene Linie getrennt sein. Es stehen nie mehr noch einige Platze frei. Die Zahlen links und oben geben an, 0[1]0/1]0]1]| enthalten genau gleich viele Nullen und Einsen. 2) Verbotene
FIG G G|B|G]| als drei gleiche Buchstaben nebeneinander oder untereinander M| wie viele Stande direkt nebeneinander in der Zeile oder Spalte 0/0]1[0|1|1] Dreier: Es dirfen nie mehr als zwei Nullen oder Einsen unmittelbar
F FIDIG G/G| und jeder Bereich hat mindestens vier Felder. Von jedem schon vergeben sind, und zwar in der richtigen Reihenfolge. 110]0]111/0f nebeneinander oder untereinander stehen. 3) Eindeutigkeit: Keine
FID D DIGIGJ Berejch ist schon mindestens ein Buchstabe eingezeichnet. Dazwischen liegt immer mindestens ein freies Feld. 01111101011} 7yyej Zeilen oder Spalten diirfen exakt gleich sein.
HIDOKU GALAXIEN ZELTLAGER
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[16/15] 314 | Hidoku: [ o | Galaxien: _ . . Ty Zeltlager: Zu jedem Baum gehort genau ein Zelt, das auch
131452 Bilden Sie eine Kette mit den einzelnen Zahlen von 1bis 81. o | [e] Finden Sie alle 180°-rotationssymmetrischen Galaxien, deren o 31| waagrecht oder senkrecht neben dem Baum steht. Die Zahlen
12691 Fullen Sie dafr die leeren Felder so aus, dass sich die Zahlen o |_|_® | Mittelpunkte hier eingezeichnet sind. Die Galaxien tiberlappen s34 amRand geben an, wie viele Zelte in dieser Reihe oder Spalte
entweder waagrecht, senkrecht oder diagonal aneinander- [ 1| einander nicht und es gibt zwischen ihnen keine Leerraume. (8L 41l [ 18 stehen missen. Aber Achtung: Kein Zelt darf direkt neben
TH10 748 reinen. e | Ihre Grenzen verlaufen entlang der Rasterlinien. N einem anderen stehen, auch nicht diagonal.






